



Nr. înreg. 3/19.01.2024

**Raport de activitate  
pe perioada 01.01.2023- 31.12.2023**

Subsemnata **Pap Sándor- György**, consilier local din partea Alianța Maghiară din Transilvania- Erdélyi Magyar Szövetség (AMT- EMSZ) Valea lui Mihai, membru în Comisia II: Amenajarea teritoriului și urbanism, mediu și turism.

Prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada **01.01.2023- 31.12.2023**.

**În data de 04 ianuarie 2023**, cu ocazia ședinței **extraordinare** a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată **de îndată**, desfășurată prin mijloace electronice pe platforma on-line Zoom Meeting am discutat următorul:

Proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Orașului Valea lui Mihai în domeniul privat al Orașului Valea lui Mihai, a unor bunuri imobile și constituirea unui drept de suprafață asupra terenului nr. cad. 53789 –teren neîmprejmuit în suprafață de 7.879 mp, cu titlu gratuit, în favoarea S.C. Apă Canal Nord Vest S.A. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 31 ianuarie 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Orașului Valea lui Mihai pe anul 2023. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de Centrul Cultural **Gizella** – Valea lui Mihai, așezământului cultural din Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări ce vor fi executate în anul 2023 de beneficiarii de ajutor social potrivit Legii nr.416/2001. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 28 februarie 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2023. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind modificarea quantumului lunar al contribuției de întreținere în Centrul de asistență medico-socială Valea lui Mihai, datorată de



persoanele asistate sau de susținătorii legali ai acestora. Am votat proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative prevăzute de Programul pentru școli al României pentru anii școlari 2023-2026, la nivelul Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din documentațiile tehnico-economice – faza Proiect Tehnic, actualizarea Devizului centralizator actualizat și a bugetului proiectului: Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din documentația tehnico-economică – faza Proiect Tehnic ai proiectului „Modernizarea și extinderea rețelei de iluminat public în orașul Valea lui Mihai, jud. Bihor”. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din unitatea de învățământ cu nivel antepreșcolar Creșa Bambi - Valea lui Mihai, pentru anul de învățământ 2022-2023. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale U.A.T Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 16 martie 2023**, cu ocazia ședinței **extraordinare** a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, desfășurată prin mijloace electronice pe platforma on-line Zoom Meeting am discutat următorul:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T. Orașul Valea lui Mihai, Județul Bihor în cadrul Proiectului: Modernizarea rețelei de biblioteci a județului Bihor pentru a deveni HUB - uri de dezvoltare a competențelor digitale, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în parteneriat cu U.A.T.-urile din județul Bihor. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 30 martie 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind delegarea unui consilier local să îndeplinească temporar atribuțiile Viceprimarului Orașului Valea lui Mihai. Nu am votat acest proiect de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Valea lui



Mihai, la proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltan” Valea lui Mihai” în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 - Educație, Reforma 4: Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Măsura de investiții: I9, I11. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind darea în administrarea Creșei **Bambi** – Valea lui Mihai, a imobilului – teren și construcții, situat în Orașul Valea lui Mihai, strada Marton Aron nr.42, județul Bihor, proprietate publică a Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai în comisia de analiză și selecționare a proiectelor pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă acordată din bugetul Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Orașului Valea lui Mihai a membrilor comisiei pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 27 aprilie 2023**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind retragerea delegării d-lui Szilagyi Attila - consilier local să îndeplinească temporar atribuțiile Viceprimarului Orașului Valea lui Mihai. Am votat acest proiect de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare, întreținere și exploatare al Bazinului de înot didactic situat în Orașul Valea lui Mihai, str. Ștrandului nr.2, județul Bihor. Datorită amendamentelor, modificărilor ulterioare a regulamentului de funcționare am votat acest proiect de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2024. Am votat proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Orașul Valea lui Mihai și Fundația Nyilo Akac - Salcâm în Floare în vederea organizării Festivalului "Zilele Salcâmului în Floare" ediția XXVIII. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului-cadru al Festivalului Zilele Salcâmului în Floare - ediția XXVIII. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 15 mai 2023**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului



Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare aferent anului 2022. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind solicitarea trecerii imobilului situat administrativ în Orașul Valea lui Mihai, strada Marton Aron nr.5, județul Bihor, din domeniul public al statului și din administrarea Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Cluj Napoca în domeniul public al U.A.T. Orașul Valea lui Mihai, județul Biho. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind conferirea unor distincții DIPLOMA DE EXCELENȚĂ cu prilejul Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” ediția XXVIII. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 24 mai 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.000.000,00 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare totală de 12.000.000,00 lei, în vederea asigurării cofinanțării, a cheltuielilor neeligibile și a prefinanțării investițiilor de interes public local finanțate din fonduri europene nerambursabile. M-am abținut.

Proiectul de hotărâre privind constituirea Grupului de lucru în vederea identificării și gestionării așezărilor informale de pe raza Orașului Valea lui Mihai, a evaluării situației acestora și stabilirii măsurilor necesare pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor din așezările informale. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții: Construire bază sportivă tip 1, strada Hunyadi Janos nr. F.N. oraș Valea lui Mihai, Județul Bihor – faza D.T.A.C. + D.T.O.E. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții: Relocare rețele electrice în vederea realizării: Construire bază sportivă tip 1, strada Hunyadi Janos nr. F.N. oraș Valea lui Mihai, Județul Bihor – faza D.T.A.C. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind menținerea calității de membru a U.A.T.



Orașul Valea lui Mihai, Județul Bihor, în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe lângă frontiera cu Ungaria, respectiv, participarea U.A.T. Orașul Valea lui Mihai la implementarea Măsurii 19 - Dezvoltarea locală LEADER, finanțat prin Planul Național Strategic PAC 2023-2027. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind participarea Orașului Valea lui Mihai în cadrul proiectului „Asigurarea mobilității pe întreg teritoriul administrativ al orașului Valea lui Mihai, Județul Bihor, prin achiziționarea de utilaje pentru menținerea în stare optimă a drumurilor, trotuarelor și pistelor de bicicletă”. Proiectul de hotărâre am votat.

**În data de 30 iunie 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Capitolului nr. IV – Impozitul pe mijloacele de transport din Anexa nr. 3 la Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr. 43/2023. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică – faza Studiu de fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizare, extindere și re tehnologizare gospodărie de apă în localitatea Valea lui Mihai, județul Bihor” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind probarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, pentru obiectivul de investiții aferent proiectului: Reducerea emisiilor de carbon în orașul Valea lui Mihai, județul Bihor - Etapa 2. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic (P.T.), a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții aferent proiectului: Reducerea emisiilor de carbon în orașul Valea lui Mihai, județul Bihor - Etapa 2. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice – faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici rezultați din S.F. pentru obiectivele de investiții aferente proiectului: Valea verde. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită, pe durata existenței construcțiilor, a unui lot de teren pentru construirea de locuințe



proprietate personală. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației Intercomunitare Zona Nord – Vest. Am abținut la acest proiect de hotărâre, deoarece nu s- a prezentat președintele asociației.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv al Societății APĂ CANAL NORD-VEST S.A. Nu am votat acest proiect de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ teritoriale Orașul Valea lui Mihai, în cadrul proiectul „Îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din Județul Bihor prin furnizarea de microbuze școlare electrice” și aprobarea acordului de parteneriat în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educație. Acest proiect de hotărâre am votat.

**În data de 20 iulie 2023**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată **de îndată** desfășurată prin mijloace electronice pe platforma on-line Zoom Meeting am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr. 47/2023. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare totală de 10.700.000,00 lei, în vederea asigurării cofinanțării, a cheltuielilor neeligibile și a prefinanțării investițiilor de interes public local finanțate din fonduri europene nerambursabile. Nu am votat acest proiect de hotărâre, deoarece suma respectivă este enorm de mare și este doar pentru un singur proiect și nu pentru cinci proiecte.

**În data de 31 iulie 2023**, cu ocazia sedinței ordinate a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2023. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a bugetului proiectului Reducerea emisiilor de carbon în Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind prelungirea unui contract de închiriere pentru spațiu cu altă destinație decât locuință. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ în domeniul asistenței sociale și protecției copilului în Valea lui Mihai și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia.



Acest proiect de hotărâre nu am votat, deoarece nu am primit raport despre activitate.

Proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperirea riscurilor Orașului Valea lui Mihai, pentru anii 2023- 2024. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurarea resurselor umane, financiare, materiale pentru gestionarea situațiilor de urgență din orașul Valea lui Mihai, pentru anii 2023- 2024. Acest proiect de hotărâre am votat.

**În data de 23 august 2023**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Valea lui Mihai desfășurată prin mijloace electronice pe platforma on- line Zoom Meeting am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai pe anul 2023. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind modificarea art.I alin, (1) din Hotararea Consiliului Local al Orasului Valea lui Mihai, nr, 95/2022. Materialele aferente proiectului de hotărâre am primit foarte târziu, fapt pentru care nu am putut studia în profunzime, motiv pentru abținere.

Proiectul de hotarare privind modificarea .art.I.art.S ~i Anexei nr.I ~i completarea artA din Hotararea Consiliului Local al Orasului Vale a lui Mihai, nr. 9812022. Materialele aferente proiectului de hotărâre am primit foarte târziu, fapt pentru care nu am putut studia în profunzime, motiv pentru abținere.

**În data de 31 august 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional la parteneriatul de implementare pentru realizarea obiectivului de investiții „Varianta de ocolire Valea lui Mihai”. Am votat acest proiect de hotărâre.

**În data de 26 septembrie 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului Dezvoltarea spațiilor comunitare pentru consolidarea relațiilor transfrontaliere (Developing community spaces to strengthen cross-border relations - ROHU00378) și a cheltuielilor aferente proiectului. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului pe anul 2023. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind prelungirea unui contract de închiriere pentru spațiu cu altă destinație decât locuință. Acest proiect de hotărâre am votat.



Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului intravilan în suprafață de 1268 mp, situat în orașul Valea lui Mihai, strada Báthori István nr. 1 C, proprietate privată a UAT Orașul Valea lui Mihai. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai în Consiliul de administrație al unităților de învățământ preuniversitar din orașul Valea lui Mihai, pentru anul școlar 2023-2024. Acest proiect de hotărâre am votat.

**În data de 27 octombrie 2023** cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Am votat toate proiectele de hotărâri din ordinea de zi.

**În data de 08 noiembrie 2023** cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată de **îndată**, desfășurată prin mijloace electronice pe platforma on- line Zoom Meeting, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului centralizator actualizat și a bugetului proiectului: Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Valea lui Mihai. Am votat acest proiect de hotărâre cu mențiunea că se știe sursa sumelor ce se vor plăti din bugetul local, respectiv cofinanțarea de 2% și cheltuielile neeligibile.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului centralizator actualizat și a bugetului proiectului: Îmbunătățirea serviciilor educaționale și a spațiilor publice în Orașul Valea lui Mihai. La acest proiect de hotărâre am abținut.

**În data de 16 noiembrie 2023** cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată de **îndată**, desfășurată prin mijloace electronice pe platforma on- line Zoom Meeting, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului centralizator actualizat și a bugetului proiectului: Îmbunătățirea serviciilor educaționale și a spațiilor publice în Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Valea lui Mihai, la Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, obiectivul specific: Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produși din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice, aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul Producție energie electrice din surse regenerabile de tip solar la nivelul orașului Valea lui Mihai și a Documentației tehnico-economice - faza Studiu de fezabilitate. Acest





proiect de hotărâre am votat.

**În data de 27 noiembrie 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului de funcționare, întreținere și exploatare al Bazinului de înot didactic situat în orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat cu modificările respective.

**În data de 14 decembrie 2023**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, convocată **de îndată**, desfășurată prin mijloace electronice pe platforma on-line Zoom Meeting am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre, privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2023. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre, privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului: „Îmbunătățirea serviciilor educaționale și a spațiilor publice în Orașul Valea lui Mihai” în cadrul Programului Operațional Regional 2021-2027 în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului: „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Valea lui Mihai” în cadrul Programului Operațional Regional 2021-2027 în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe situat pe strada Republicii nr. 4, scările T1-T3, oraș Valea lui Mihai; strada Republicii nr. 8, scările T4-T5, oraș Valea lui Mihai”.

Acest proiect de hotărâre nu am votat.

**În data de 29 decembrie 2023**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului intravilan în suprafață de 1.701 mp, situat în orașul Valea lui Mihai, strada Kayinczy Ferencz, nr. 22, proprietate privată a Orașului Valea lui Mihai. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular la nivelul UAT Orașul Valea lui Mihai, pentru anul școlar 2024-2025. Acest proiect de hotărâre am votat.



Proiectul de hotărâre privind menținerea calității U.A.T. Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor, în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe linia frontieră cu Ungaria, respectiv participarea U.A.T. Orașul Valea lui Mihai la implementarea Măsurii DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, finanțat prin Planul Strategic PAC 2023-2027. Acest proiect de hotărâre am votat.

Am participat la toate ședințele ale Comisia II: Amenajarea teritoriului și urbanism, mediu și turism, începând din ianuarie 2023 până în decembrie 2023.

Am votat toate Proiectele de hotărâri privind aprobarea listei de soluționare a cererilor de locuințe, stabilirea ordinii de prioritate pentru repartizarea locuinței pentru tineri, construite prin programul ANL destinate închirierii, situate în Valea lui Mihai, strada Hunyadi Janos (Iancu de Hunedoara).

Cu respect.

**Valea lui Mihai, la 19.01.2024**

**Pap Sándor- György, consilier local  
din partea AMT- EMSZ**